



合肥首个地下夜市 365天营业

星报讯(罗颖 记者 祝亮)“淮浦春融”是古庐州明清八景之一,在原合肥东郊、今合肥市大东门南淝河附近,所以在逍遥津对岸建有淮浦亭、淮浦街,这是合肥的城市文化底蕴所在。近日,记者从瑶海区胜利路街道获悉,6月开放的淮浦夜市人气渐旺,成为居民喜爱的夜间消费场所。

记者了解到,淮浦夜市紧邻淮南路口,位于瑶海区恒大中央广场A区负一层,是合肥第一个大型半露天式地下夜市,总面积约20000平方米,可容纳500多个标准摊位,交通便利,整个街区共计5个出入口,6台直达电梯,还有公共卫生间3个。因为半露天建筑形式遮风挡雨,商户在这里可365天全年无休营业。

另外,淮浦夜市因处于合肥老城核心区域,其半径500米内有淮浦街、徽商二号门艺术街区、合肥老火车站站台、南淝河等多个市民喜爱的打卡点,人口密度大,更容易形成消费聚集效应。夜幕降临,市民们尤其是年轻人,在这里逛吃逛吃,或喝酒撸串,或套圈遛弯,好不惬意。

记者夜间来到淮浦夜市,迎面而来的是活色生香、人潮涌动的夜市江湖。铁板炒鱿鱼、炒年糕、花甲米线、特色烧烤、网红饮品……一个个摊点令人目不暇接,小吃众多,小玩意儿更是数不胜数,还有网红摊主线上直播和不定期小丑、舞蹈、小品演出等娱乐项目,足以让你的夜间更为精彩。

在淮浦夜市淮南路口处,记者看到,不断有商贩前来咨询和登记,运营方告诉记者,目前登记入驻的商贩已近300户。入驻该夜市需要什么条件?据了解,为方便淮南路周边经营户,附近流动摊主优先入驻,另外前期淮浦夜市将补贴30万元代金券用于为经营户增加消费人气。摊主自签约入驻起,半年内免收任何费用,半年后一个标准摊位(1.2米×1.4米)每天仅收取10元的水电保洁费用,无其他任何租金或保证金。为保障正常安全经营,淮浦夜市明令禁止摊主携带任何煤气罐等不符合夜市办规定的物品用于经营,运营方确保经营户的水电供给,营业时间放宽到每天下午7点至凌晨4点,运营方24小时值守,确保经营有序规范卫生。



为强化社区安全宣传力度,提高辖区居民安全意识,营造浓厚宣传氛围。8月15日,合肥市骆岗社区安全办、社区城管、妇联、关工委、工会、计生协、共青团等部门联合社区新时代文明实践站组织志愿者开展“夏季攻势铸安全、治理隐患促安全”主题宣传活动。 宁如 记者 沈娟娟



8月15日,合肥市包河区淝河镇卫乡村法律服务站,淝河镇司法所、卫乡村社保办、乡村振兴工作站等部门在蓝溪云庭小区开展“美好的生活,民法典相伴”普法宣传活动。 陈青虎 记者 马冰璐

倡导教育良好风尚

合肥一社区连续25年颁发“金榜题名”奖

星报讯(朱迎春 孙雨静 记者 马冰璐)为激发学生积极向上、拼搏进取,倡导重视教育的良好社会风尚。8月24日,合肥市西园街道光明社区组织“奋斗正青春,筑梦正当时”金秋助学座谈会,为辖区25位今年考上本科的祖居户准大学生颁发2000元“金榜题名”奖。这项奖励已经连续发放了25年,旨在鼓励辖区学子勇往直前,努力学习。这25位准大学生分别考上了兰州大学、合肥工业大学、安徽师范大学、安徽建筑大学、西安外国语大学等。

据悉,光明社区是“村改居”社区,二十世纪九十年代中期,村级企业发展较快,村级资金有所积累,村里提出从集体资金中拿出部分用于资助考上本科的

应届大学生,为他们在学业上提供一点经济上的帮助,目的是鼓励考上本科的大学生再接再厉,不忘来时路。另一方面,也是激励在读的高中学子们,向考上本科的学生看齐,以他们为榜样,勤学奋进,努力拼搏,未来做国家的有用之才。

“非常感谢光明社区对我们的关心和鼓励,进入大学后我会继续努力学习,学成归来,为家乡的建设作出贡献。”今年考上安徽师范大学的焦晶晶说道。

光明社区党委书记邓成良表示,光明社区25年来一直坚持设立这个奖项,截至目前,共发放50余万元。为考上本科的社区祖居家庭减轻一点经济压力,激励学生再接再厉,勇攀高峰,学有所成,报效祖国。

人大代表“面对面”化解居民难事

星报讯(章瑞雯 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为进一步深化人大代表履职工作,强化代表与居民间的联系,充分发挥人大代表的桥梁纽带作用,真正按照居民的需求办实事、做好事,全心全意为居民服务,8月23日下午,合肥市蜀山区二里街社区人大代表工作站邀请蜀山区人大代表胡方参与“人大代表化解居民忧愁”活动。

接待活动中,居民申请大学生困难补助的问题,水湖路沿线路灯不亮的问题,邻居装修扰民问题等,胡方将这些诉求收集记录下来,一一跟进落实。

因母亲身体有病,家里靠父亲一人收入生活,小杨家里经济困难,申请了大学生困难补助,在二里街社区人大代表工作站的陪同下,胡方走访调

研,确认情况属实。胡方仔细询问了小杨的学习情况和生活状况,并鼓励他要自强不息、树立自信、发奋学习,学好文化知识,掌握过硬本领,以优异的成绩回报社会。

通过此次,人大代表直接了解社情民意,倾听居民呼声,切实增强了人大代表的履职意识,拉近了人大代表与居民之间的距离,架起了代表与居民之间的连心桥,在社区共治共建中发挥积极正向的推动作用。

胡方表示,会继续关注辖区群众关注的热点、难点问题,充分发挥人大代表的桥梁和纽带作用,全力帮助他们解决实际的困难和问题,让他们时刻感受到来自人大代表的关心。

呵护孩子心理健康 从社区做起

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟)8月19日,合肥市包河区骆岗街道包河花园党委携手合肥市包河区德尚社会工作服务社党支部,在包河花园悦书房开展“爱护我们的身体”儿童心理健康教育

活动。心理咨询师向在场的孩子们分别展示小男孩的全身卡通画和小女孩的全身卡通画。讲座中,德尚社会工作服务社心理咨询师李萌,通过图片展示、探索性引导、典型事例分享、体验互动、现场答疑等方式向孩子们科普未成年人该如何保护自己以防受到侵害,提醒孩子们受到侵害后该如何使用法律武器让犯罪者受到制裁,受到侵害后需要拨打的电话号码及现场答疑解惑。

“日常生活中,除了需要小心陌生人的猥亵和伤害,还需要小心来自熟人的伤害。”李萌说,即使被伤害或者猥亵后,也应该及时使用法律的武器来保护自己,不要对被伤害的事情感到害羞、抱歉甚至自责,“让犯罪分子受到法律的制裁,这在保护自己的同时也是在保护其他有可能会受到伤害的人。”

此次儿童心理健康主题讲座在专业而愉快的气氛中圆满结束,通过生动的讲解和体验,不仅培养儿童保护自己的认知,还能让儿童尽力避免在未来可能受到的伤害。

包河花园社区妇联主席唐菊表示:“包河花园社区妇联将持续聚焦青少年,特别是女童的安全成长需求,开展多种形式的健康教育讲座。帮助每一位孩子筑起自我保护的安全网,快乐无忧地成长!”

高温送清凉 情系一线暖人心

星报讯(夏颖 记者 赵汗青)8月19日,为向高温中坚守一线的工作人员表达关心关爱,合肥循环经济示范园开展“清凉度盛夏,安康伴我行”慰问活动,为奋战在高温一线的工作人员和环卫工人送上防暑降温的“清凉礼包”。

慰问中,合肥循环经济示范园领导向奋战在一线的工作人员送上诚挚问候,对他们迎高温、恪尽职守、无私奉献的精神给予充分肯定,感谢他们在烈日下仍坚守一线,并再三叮嘱他们在做好工作的同时要注意防暑降温、劳逸结合,加强自我防护,严防高温中暑和事故发生,以饱满的精神状态和昂扬的士气斗志更好地投入到工作中。

一线工作人员和环卫工人们纷纷表示,要把园区的关怀化作努力工作的动力,继续发扬吃苦耐劳的奉献精神,勇于担当,积极作为,打好“战高温、斗酷暑、保质量”攻坚战,为园区建设的发展源源不断地注入自己的新能量。

开展慰问活动 关爱一线环卫工人

星报讯(徐雯 龙智超 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)8月中下旬以来,骄阳似火,热浪袭人,为持续做好户外工作者防暑降温工作,有效预防各类安全事故发生,切实维护一线环卫工人的安全健康权益,表达对环卫一线工人的关怀和敬意,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区联合蜀山区人大代表共同开展“夏日送清凉,关爱一线环卫工人”慰问活动。

活动现场,为一线环卫工人发放了清凉喷雾、蚊子牌绿膏药、毛巾、矿泉水等物品,蜀山区人大代表杨文静亲切地叮嘱大家要时刻注意身体状况,做好防暑降温工作,同时呼吁广大市民群众,少扔一片纸屑,少泼一盆污水,不随地吐痰,不从车窗对外抛物,不乱丢垃圾,不乱堆乱放杂物,垃圾入桶,果皮入箱,与环卫工人一起,共建美好城市。

经过此次送清凉慰问活动,让一线环卫工人感受到了关心和关怀,增强了大家的认同感、归属感和幸福感,同时也能带动更多人士关注和关心环卫工人,让更多的人参与到关爱环卫工人的行列中,共同打造出和谐美好、干净整洁的生活环境,营造出敬业奉献的良好社会氛围。